

浚县一制假售假黑窝点被端 查获假冒名牌饮料 800 余件

晨报讯(记者 秦颖 夏国锋 实习生 席晶)5月27日,浚县公安局经侦大队在有关部门的配合下,捣毁一非法制假售假黑窝点,查获生产流水线设备一套,假冒品牌饮料“娃哈哈营养快线”、“六个核桃”、“小洋人妙恋”等800余件。

“我亲戚在农村集会上购买的‘娃哈哈营养快线’、‘六个核桃’全是假货,我怀疑是不是有人专门批发这些便宜的假冒名牌饮料啊?”近日,不少居民向浚县公安局反映,他们在农村集市或路边摊上买到了假冒名牌饮料。

收到情报后,民警立即在附近一些集市展开调查,最终在浚县城关镇菜园街一居民楼内发现了一个储藏货物的库房。民警迅速出击,在该居民楼内发现制造饮料的生产流水线设备1套以及800余件“娃哈哈营养快线”、“六个核桃”、“小洋人妙恋”等饮料,民警检查发现,这800余件饮料全部为假冒名牌饮料。

附近村民透露,最近,经常有人前来批发饮料,如果民警再晚来一会儿,这批货估计也会被人拉走。



民警正在清点查获的假冒商标、标签。晨报记者 秦颖 摄

此外,民警在现场还查获了各种假冒商标、标签17万张,生产原料100公斤。经技术人员鉴定,这些都是伪劣产品。

案件发生后,犯罪嫌疑人李某、赵某已逃跑。目前,浚县警方已对李某、赵某进行网上追逃。(线索提供:蒋玉河 刘卫河)

粗心女子遗失手机 好心的哥帮忙送回

晨报讯(记者 渠稳)5月30日,市民肖先生给记者打来电话反映:“昨天,我妻子的手机落在了出租车上,出租车司机发现后,及时将手机送还给我们,我要向这位司机表示感谢。”

肖先生介绍,他在新区大伾路和黎阳路交叉口附近开了一家美发店。5月29日上午10时左右,他妻子乘坐一辆车牌号为豫FT1362的出租车来到美发店。“妻子在出租车上接了一个电话后,随手就将手机放在车座上。下车时,妻子竟然忘了这款价值2000元左右的三星手机。”肖先生告诉记者,下车后半个多小时,他妻子才发现手机不见了。

随后,肖先生连忙拨打妻子的手机。“手机接通后,出租车司机问清楚我们的具体位置后,不到一分钟就将手机送了过来。原来,出租车司机发现落在车座上的手机后,连忙回到我妻子下车的地方,但是没有找到我妻子。无奈之下,这位出租车司机只好在我妻子下车的地方四处转悠,希望可以找到我妻子。”肖先生对记者说。

肖先生告诉记者,接到出租车司机送回的出租车后,他提出以物质的方式感谢这位好心的哥,却被对方拒绝了。“这位的哥走的时候连姓名都没有留下,这种拾金不昧的精神让我深深感动。”

看喷泉跌进沟 孩子头骨骨折

晨报讯(记者 马珂)“到会展中心广场看音乐喷泉时,一定要注意安全。”5月29日,李先生向记者反映,5月26日晚,他和家人前往会展中心广场观看音乐喷泉时,跌入会展中心广场西北角半米多深的沟内,导致抱着的孩子摔落在地,头骨骨折,目前正在医院观察治疗。

5月29日,记者随李先生来到会展中心广场看到,广场西北角确实有个沟,约半米深。“26日晚上8时20分,我抱着孩子上到台阶上。当时,这边挺黑的,我转身时一个没踩稳便跌进沟里,孩子也摔落到地上。我们赶紧

把孩子送到医院。经诊断,孩子头骨骨折。”李先生说。

“这条沟是雨水沟,现在还没安石板。以前在沟边扯了草绳,还放了树桩挡着,后来绳子被人解了,树桩也被搬走了。”在会展中心广场,一位施工人员对记者说。

会展中心广场一位负责人表示,因为会展中心现在还处于施工阶段,所以各项设施都还不健全。“观看音乐喷泉的市民们特别多,尤其是周末,有上万人聚集在会展中心广场。希望在人流高峰期,有关部门能够介入管理,以确保市民们的人身安全。”

老人割腕为再婚 儿女醒悟送祝福

晨报讯(记者 渠稳)5月30日,家住新区美景绿城的李先生告诉记者,因为反对父亲再婚,差点儿把父亲送上绝路。

5月28日晚,72岁的李大爷被送进医院,经抢救,李大爷的左手被缝了4针。原来,李大爷因为再婚的问题和三个子女发生了冲突,一时激动,用水果刀将左手手腕割伤。“没想到父亲会有如此举动,当时把我们吓坏了。”李

大爷的大儿子李先生对记者说。

李先生讲述,2006年,他的母亲去世,父亲一直和他一起居住。“后来,父亲认识了同样丧偶的侯阿姨,经过一段时间的交往,父亲有了再婚的想法。”李先生说,刚开始,他们兄妹三人都不同意,“没想到,父亲竟然做出了割腕的举动。如今,我们兄妹非常后悔,决定尊重父亲的意见。只要父亲幸福就行。”

这事儿 帮您问了

1960年出工伤,现在能申请劳动能力鉴定吗?

市民胡女士来电:她婆婆1960年出了工伤,当时单位只出具工伤证明,并没有进行工伤鉴定。近日,她在报纸上看到2012年劳动能力鉴定申请已经开始,她想问一下她婆婆还能申请劳动能力鉴定吗?

胡女士,记者帮您咨询了市人力资源和社会保障局工伤科,工作人员表示,个人申请劳动能力鉴定需要在认定是工伤的两年内进行,胡女士的婆婆已经超过了申请鉴定的时限。晨报见习记者 韩文雪

户口农转非,宅基地使用权归谁?

市民赵女士来电:1997年,她母亲根据农转非政策随她父亲进城,并把户口转为城市户口,于是,老家的房屋便一直空着。后来,村里人打来电话要求他们把宅基地交回村里。在宅基地使用证上,登记的是她母亲的名字。她想问一下这块宅基地到底该归谁?

赵女士,记者就此事咨询了律师。律师表示,只有具备农村集体经济组织成员资格的人才能享有宅基地使用权。随着集体经济组织成员身份的丧失,该权利也会发生相应的变化。根据我国“地随房走”原则,即使赵女士母亲转为城镇居民后,基于对房屋的所有权,她母亲仍然对房屋所占宅基地享有使用权。但是,如果该房屋灭失,她母亲即不再享有房屋所有权,那么,相应的宅基地使用权也会消失。若房屋拆除后没有被批准重建,土地使用权由集体收回。晨报记者 秦颖

房产证没办下来,会影响孩子入学吗?

新区市民王先生来电:三年前,他在湘江四季苑买了房子后入住,但是房产证至今没有办下来。今年,他的孩子就要上小学了,不知道没有房产证会不会影响孩子入学。

王先生,记者帮您咨询了该小区开发商河南浩坤置业,工作人员表示,目前该小区整体配套设施正在进行综合验收,预计今年8月份房产证即可办好。此外,开发商已经和湘江小学、湘江中学及教育部门沟通协调好,业主凭借日常缴纳水费或电费单据即可暂时替代房产证,使孩子就近入学。晨报见习记者 韩文雪



强奸未遂逃跑 15分钟即落网

晨报讯(记者 张小娜 见习记者 韩文雪)5月27日22时15分,九州派出所接到110指令:有一女子报警称,在新区黎阳路某商业银行西侧20米路南,一陌生男青年勒住她的脖子,欲强暴她。

接到报警后,值班民警火速赶往事发地点。在现场,民警见到了报警女子。仔细询问相关情况后,民警得知陌生男青年强奸未遂,已逃离现场。随后,民警带领报警女子在周边搜寻辨认。15分钟后,在大伾路天资渠旁,民警将躲藏于此的狄某抓获,带回九州派出所。

原来,27日晚,狄某喝酒后在黎阳路上徘徊,遇见一名青年女子,便起了色心,对该女子动手动脚,勒住其脖子,捂住其嘴,欲行不轨。遭到女子激烈反抗后,狄某逃跑。

截至目前,狄某已被刑事拘留,案件正在进一步调查取证中。

(线索提供:李合民 张宝奎)

放烟花炸伤右眼 法官调解获赔偿

晨报讯(记者 秦颖)朋友父亲去世三周年的仪式上,王某本想点燃烟花悼念逝者,没想到把自己的眼睛炸伤了。王某将烟花经销商告上法庭索要赔偿,经法官调解,烟花经销商和生产商赔偿了王某的损失。

2012年年初,靳某的父亲去世三周年,作为靳某的好友,王某在当天点燃烟花悼念逝者。没想到,烟花突然出现炸筒、散筒现象,将王某的右眼炸伤,导致其右眼球摘除,经鉴定,构成五级伤残。王某在索赔无果的情况下,将烟花经销商杨某、高某与生产商浏阳市某烟花制造厂诉至法庭。

5月24日,淇滨区法院钜桥法庭庭长李志兴开始对本案进行调解。李志兴仔细分析了案情,耐心细致地对被告及原告做思想工作。最终,原告王某和被告当场达成调解协议,经销商杨某、高某当场履行了调解协议确定的义务。(线索提供:淇滨法)

鹤煤总医院专家
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	6月4日周一全天
心内科	6月5日周二全天
心胸肿瘤科	6月5日周二全天
内分泌科	6月6日周三全天
骨科	6月6日周三全天
妇产科	6月6日周三全天
消化内科	6月7日周四全天
脑外科	6月7日周四全天
神经内科	6月8日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高级以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院老区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。

新闻服务热线

3313880